
 

 

 

Seara absolventului la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău 

Comunicat de presă 

 

Marți, 19.05.2026 în Aula universității a avut loc evenimentul Seara absolventului, acțiune 

integrată programului aniversar a 65 de ani de învățământ superior de stat și 50 de ani de 

învățământ universitar tehnic.  

Organizată prin colaborarea facultăților cu Asociația Alumni și cu Centrul de Consiliere și 

Orientare în Carieră, acțiunea s-a bucurat de prezența a peste 50 de absolvenți UBc, numeroși 

studenți, profesori, reprezentanți ai managementului academic. Succesiv, conducerea fiecărei 

facultăți a asigurat comunicarea cu absolvenții invitați din diferite promoții, inițiind un autentic 

cursiv al amintirilor și emoțiilor – emblemă a  anilor de studiu universitar, dar și o serie de sfaturi 

pentru studenții prezenți. Intervențiile la scenă deschisă ale unora dintre absolvenți au scos la iveală 

modul specific în care fiecare a trăit și a perceput perioada studenției, câștigurile acestei perioade, 

unele dintre provocările inerente, precum și soluțiile de depășire a acestora, de transformare a lor 

în veritabile porți spre autodescoperire și dezvoltare.  

Toți absolvenții au primit câte cu diplomă jubiliară, care atestă prețuirea oferită de instituția 

organizatoare pentru parcursul lor academic și pentru colaborarea constantă cu Universitatea 

„Vasile Alecsandri” din Bacău. Atmosfera plină de speranță, de entuziasm și de idelurile tinereții 

a fost creată și întreținută prin cele 3 piese muzicale interpretate de grupul vocal al studentelor din 

anul I, programul de studii Pedagogia învățământului primar și preșcolar, Facultatea de Litere, 

solist vocal Maria Iancu.  

Principalul câștig al evenimentului au fost puternicele trăiri la unison care au animat pe toți 

participanții, comuniunea absolvenților, studenților, profesorilor, întregului personal al instituției 

întru valorile mediului academic băcăuan public, crearea unui autentic ethos universitar și întărirea 

sentimentului de apartenență la Alma Mater.  
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